

铭创颗粒机年产2万吨颗粒生产线陆续发往浙江温州

随着时代的发展，木屑颗粒作为生物质能源进入人们的视野。同时，生物质电厂在各地的兴起，为木屑颗粒打开了销路。开办一家木屑颗粒生产厂成为创业者的首选。

浙江温州的客户作为众多创业者之一，很快就发现了商机。借助当地丰富的原材料，开办木屑颗粒加工厂成为客户2020年重点考察项目。办颗粒加工厂，首先就需要木屑颗粒机设备。为了采购设备，客户多方考察，了解到山东铭创机械有限公司是专业从事生产木屑颗粒机设备、饲料颗粒机设备及有机肥颗粒机设备的高新技术企业，同时是行业标准起草单位之一。



很快，客户与铭创取得了联系。2020年6月1日，客户来到铭创公司考察。考察期间，铭创销售经理带领客户参观了铭创的设备展厅，加工车间以及试机专区并当场签下订单。



2020年6月28至29日，公司将客户订购的一条年产2万吨的木屑颗粒机生产线陆续进行发货。生产线包含鼓式削片机

, 高效粉碎机, 木屑颗粒机主机以及上料输送设备。







铭创机械做为拥有多年经验的颗粒机设备生产厂家，致力于为广大提供高质量产品以及解决方案，欢迎社会各界前来洽谈合作。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/159173.html>